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Välkomna till en ledarutveckling i digital form! 
I denna tid av en pandemi som hindrar oss att träffas fysiskt, vill vi testa något nytt! Därför kan vi nu erbjuda en digital version av vår populära kurs Ledarutveckling steg 1, L1. Kunskap, samtal, inspiration och erfarenhetsutbyte tillsammans, på en digital plattform så att du kan delta tryggt och säkert hemifrån. 
 
Ledarutveckling steg 1, L1, är det första steget i Studiefrämjandets ledarutvecklingsprogram. Kursen riktar sig till dig som är engagerad inom folkbildningen och vill utvecklas i din roll. Vår pedagogik bygger på ett lustfyllt lärande och deltagarnas engagemang. Vi varvar korta föreläsningar med samtal, gruppdiskussioner och erfarenhetsutbyte, guidade av våra vana kursledare. 
 
Datum och tid: 
Kursen genomförs med två gemensamma träffar i det digitala mötesverktyget Zoom. Observera att du behöver delta på båda träffarna. 
· Första träffen - Tisdagen den 29 september kl. 9.00-12.30 
· Andra träffen – Torsdagen den 1 oktober kl. 9.00-12.30 

Innehåll i Ledarutveckling steg 1: 
· Din roll som cirkelledare 
· Vad är folkbildning och folkbildningens syn på lärande? 
· Vad är grupputveckling och hur kan ni förbättra samarbetet i er grupp? 
· Kommunikation och ledarskap 
 
Så här deltar du via Zoom: 
Zoom är ett digitalt verktyg som är enkelt att använda och koppla upp sig till. För att delta behöver du en dator med mikrofon, kamera och internetuppkoppling. När du anmält dig återkopplar vi med en bekräftelse, enkel instruktion för Zoom och inbjudan med en ”klickbar” länk till kursen. Vi öppnar upp mötet på Zoom 15 minuter före starttiden. Detta för att du ska få tiden att prova och se så allt fungerar.  
 
För dig som är helt ny i Zoom och har behov av att få en kort genomgång i förväg, kontakta hanna.hagstrom@studieframjandet.se i god tid innan kursen. 
 
Kursledare och kontaktperson: 
· Lisa Malmgren, Studiefrämjandets Riksförbund 
· Hanna Hagström, Studiefrämjandet Stockholms län 
E-post: hanna.hagstrom@studieframjandet.se  Telefon: 08 555 352 37 
 Pris: 
1 500 kr. Studiefrämjandet står för kursavgiften för personer från grupp/förening med samarbete med Studiefrämjandet Stockholms län. Ange din grupp/förening och kontaktperson i din anmälan. 
 Välkommen med din anmälan på studieframjandet.se/L1digital
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